

Протокол

№

гр. София, 11.03.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 11.03.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **12747** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,40 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] – редовно призовано, представлява се от АДВ. Н., с пълномощно по делото пред първата инстанция.

ОТВЕТНИКЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, представлява се от ЮРК. Б., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. Н.: Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете извлечение от Търговския регистър към Агенция по вписванията към 31.12.2021 г. за моя доверител и за произволно избрана фирма, от които е видно, че към тази дата Агенция по вписвания все още не е обработила както процесната година, заради която сме санкционирани, така и за предходни години. Поради което считам, че е налице маловажен случай в конкретния случай – не са произтекли каквито и да е вреди както за фиска, така и за трети лица. Поради което поддържам възражението за

маловажност на допуснатото нарушение, което е оценено от една десета възстановяване. Нямам други доказателствени искания.

ЮРК. Б.: Да се приемат. Други доказателствени искания нямам. Оспорвам жалбата.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Да се приемат днес представените доказателства.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА днес представените от адв. Н. писмени документи като доказателства по делото.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ. Н.: Моля да постановите решение, с което да уважите жалбата и отмените атакуваното с жалбата първоинстанционно съдебно решение по съображенията, изложени в жалбата.

ЮРК. Б.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата и да потвърдите решението на СРС, който правилно е приел, че не е налице маловажен случай. Относно представените доказателства считам, че са неотнормими, доколкото в случая се касае за закъснение за подаване на отчета и датата на обработване няма никакво отношение към случая. Моля да бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, а въззивното съдебно решение намирам за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,43 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: